

# 2013年重点项目投资完成及年度综合考评情况通报

各县(市)区人民政府,洛阳高新技术开发区管委会,经济开发区管委会,伊滨区管委会,龙门石窟世界文化遗产园区管委会,市直相关单位:

2013年以来,我市紧紧围绕战略性新兴产业、传统优势产业、高成长性产业、服务业、农业、基础设施和基础产

业、城市功能提升、民生工程、社会事业等领域,加快实施项目建设,以项目投资拉动,助推洛阳经济快速发展。2013年我市省、市重点项目338个,总投资3910亿元,年度计划投资580亿元。截至2013年12月底,在各县(市)区和市直相关部门的共同努力下已完成投资

840.1亿元,占年度计划投资的144.9%。19个县(市)区均已超额完成年度投资目标任务。

2013年全市重点项目建设综合考核,在市委、市政府对各县(市)区中心任务完成情况进行综合考评时,分5组同时进行。各考核组严格按照《关于

做好2013年重点项目建设工作总结和考核工作的通知》(洛重点项办[2013]74号)的内容、要求、标准进行考核。

现将2013年各县(市)区重点项目投资完成及年度综合考评情况进行媒体公布。

## 2013年各县(市)区重点项目投资完成及年度综合考评情况

序号	投资完成额(万元)		投资进度		开工情况			竣工情况			县(市)区	采用信息	年终考核	
					县(市)区	计划开工	实际开工	县(市)区	计划竣工	实际竣工			县(市)区	考核等次
1	伊川县	800639	涧西区	完成	宜阳县	9	9	新安县	9	9	宜阳县	3	伊川县	优秀
2	孟津县	706950	高新区	完成	伊川县	8	8	偃师市	6	6	高新区	2	涧西区	优秀
3	洛龙区	686507	栾川县	完成	高新区	7	7	伊川县	5	5	偃师市	1	高新区	优秀
4	新安县	561845	伊川县	完成	孟津县	5	5	涧西区	4	4	孟津县	1	偃师市	优秀
5	宜阳县	529995	孟津县	完成	嵩县	5	5	洛龙区	3	3	洛宁县	1	宜阳县	优秀
6	高新区	512984	老城区	完成	西工区	4	4	高新区	1	2	栾川县	1	孟津县	优秀
7	栾川县	487252	宜阳县	完成	汝阳县	3	4	嵩县	2	2	伊滨区	1	老城区	优秀
8	伊滨区	474420	西工区	完成	涧西区	3	3	栾川县	9	8	龙门园区	1	汝阳县	良好
9	涧西区	359958	偃师市	完成	洛龙区	9	8	孟津县	9	8	新安县	0	栾川县	良好
10	西工区	339263	经济开发区	完成	老城区	2	2	吉利区	1	1	伊川县	0	西工区	良好
11	汝阳县	338675	龙门园区	完成	栾川县	1	1	经济开发区	1	1	汝阳县	0	伊滨区	良好
12	老城区	322553	新安县	完成	伊滨区	5	4	汝阳县	1	1	嵩县	0	洛宁县	良好
13	偃师市	175987	汝阳县	完成	洛宁县	4	3	宜阳县	8	7	涧西区	0	新安县	良好
14	嵩县	134990	瀍河回族区	完成	新安县	4	2	洛宁县	3	2	西工区	0	龙门园区	良好
15	吉利区	116366	吉利区	完成	吉利区	3	1	伊滨区	3	2	老城区	0	瀍河回族区	良好
16	洛宁县	109340	伊滨区	完成	偃师市	0	1	老城区	1	0	瀍河回族区	0	吉利区	良好
17	瀍河回族区	96900	洛龙区	完成	瀍河回族区	0	0	西工区	0	0	洛龙区	0	洛龙区	良好
18	龙门园区	67330	洛宁县	完成	经济开发区	0	0	瀍河回族区	0	0	吉利区	0	经济开发区	良好
19	经济开发区	57350	嵩县	完成	龙门园区	0	0	龙门园区	0	0	经济开发区	0	嵩县	良好

说明:开工竣工情况排名为计划完成个数(占25%)、实际完成个数(占25%)、完成率(占50%)三项加权得分排名,计划数与完成数相同的县(市)区名次并列。投资完成额、投资进度、开工竣工、采用信息均采用2013年1月至12月数据。

## 平乐村跻身首批省特色文化基地

本报讯(记者 常书香 通讯员 潘展)昨日,孟津县平乐镇平乐村举行首批河南省特色文化基地挂牌仪式。

为推动我省特色文化基地创建活动深入开展,省委宣传部、省文化厅、省文联等单位联合开展首批河南省特色文化基地评选活动,选取在书法、绘画、曲艺、杂技、魔术、民间工艺等方面有基础、有特色、有潜力、有影响力的乡(镇)、村(社区)建立特色文化基地。在对文化产业及生态旅游方面取得突出成绩的村镇进行考察、筛选的基础上,评委会命名了首批18个河南省特色文化基地,我市平乐村名列其中。

近年,平乐村大力推动牡丹画产业发展,形成创作、装裱、营销一体化产业格局,牡丹画作品远销日本、美国等国家。去年全年,该村销售牡丹画38万幅,销售额超过7000万元。

在昨日举行的挂牌仪式上,市委常委、宣传部部长杨炳旭要求相关部门充分发挥特色文化基地的示范带动作用,认真总结经验,不断探索发展,做大做强产业,为推动我市文化大发展大繁荣做出新的更大贡献。

### 政务要闻

■ 昨日,2014年全省消防工作电视电话会议召开后,我市立即召开部署相关工作。市委常委、市委政法委书记、市公安局局长沈庆怀强调,各相关部门要积极谋划,明确今年消防工作目标和任务,全力做好元宵消防安全保卫工作和迎接国务院消防工作考核的各项准备;要强力推进城中村消防安全专项治理攻坚战,消除城中村火灾隐患。(张锐鑫)

■ 昨日,高新区瀍州办事处社区元宵节文艺会演暨道德模范颁奖活动举行,魏祥、李道珍等17人被评选为高新区瀍州办事处创业路社区道德模范。此次活动由市创建办、市文明办、高新区区直机关工委和高新区瀍州办事处共同举办。市人大常委会副主任黄元元参加活动。(高峰 杨保国)

## 我省所有野生鸟类全面禁猎

### 对非法猎捕鸟类构成犯罪的,将依法追究刑责

本报讯(记者 白云飞 实习生 郭泽宇 通讯员 董逸平)昨日从市林业局获悉,为维持生态平衡,保护生物多样性,我省首次发布鸟类禁猎期的通告,从今年2月1日起至2019年1月31日,在全省境内对所有野生鸟类实行禁猎。也就是说,连一只麻雀都不允许随意捕杀。

市林业局保护科负责人表示,未来5年的鸟类禁猎期间,除科学研究、疫病防控、保障航空安全等特殊情形外,对猎捕鸟类的行政许可申请一律不予审批。凡未经林业部门批准,非法猎捕鸟类的,由县级以上林业主管部门依法给予处罚;构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

依照刑法第三百四十一条的规定,在禁猎区、禁猎期或者使用禁用的工具、方法进行狩猎,破坏野生动物资源,情节严重的,处3年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。

禁猎期间,群众若发现乱捕滥猎等破坏野生鸟类资源的行为,可拨打110或向林业保护部门和森林公安部门举报。举报电话:63322032。

洛阳日报官方微博 <http://weibo.com/luoyangdaily>  
<http://t.qq.com/luoyangnbao001>

### 洛平微话

【你好,洛阳】因在纽约摆小吃摊而走红的“洛阳大叔”谢云峰,应邀出席美国名校春晚。“Uncle Luoyang”的励志故事,引发人们很多关于东西方文化对比的思考,但有一点是相通的:劳动足以立身,劳动赢得尊严。一个城市何尝不是如此?建设名副其实的中原经济区副中心城市,洛阳要靠行动、靠实力来说话!

(上接01版)

搬迁是解决深石山区贫困问题的有效途径,今年设定的9091户3.67万人搬迁任务为历年最多。同时,结合雨露计划培训、企业贴息、到户增收、互助金等项目,支持农民创业或自主创业,切实增强贫困群众的自我发展能力。

对可就地提升的贫困村,我市明确十大重点工作,分别为村级道路畅通、饮水安全、农村电力保障、危房改造、特色产业增收、乡村旅游扶贫、教育扶贫、卫生和计划生育、文化建设和贫困村信息化。今年年底,将完成87个贫困村的整村推进工作,打造20个整村推进示范村,做到“扶持一个片区,脱贫一个片区,巩固一个片区”。

定点扶贫是扶贫开发的重要抓手。今年,我市将继续抓好“中央一部三集团”、省直23家和市直162家定点帮扶单位的跟踪服务、协调保障工作。驻村第一书记选派和培训、驻洛部队定点帮扶28个贫困村、党员干部与贫困户结对子等活动力度将持续加大。

“扶贫不仅是政府职责,也是全社会共同的责任。”市扶贫办负责人表示,去年启动的社会化产业扶贫“金果树工程”和社会化公益扶贫“爱心圆梦工程”将最大限度吸纳社会力量参与扶贫开发工作。今年,我市将通过项目谋划、推介、招商等手段,力争筹措社会资金1.5亿元,实施金果树项目100个、爱心圆梦项目100个。

### 悉心育国色

昨日,在中国国花园早开牡丹园,工作人员正在温棚内对牡丹进行养护。

该早开牡丹园牡丹涵盖9大色系158个品种。为确保4月初有大面积牡丹盛开,满足今年牡丹文化节早期游客赏花需求,该园目前已搭建温棚162个,面积约2万平方米。今年中国国花园牡丹种植面积约750亩,共60余万株1080个品种。

记者 鲁博 通讯员 邵安领 摄



## 嵩县发现两处规模金矿

本报讯 记者昨日从有关部门获悉,嵩县发现一处大型金矿和一处中型金矿,分别为槐树坪矿区和东湾矿区,这两处金矿规模近几年在省内不多见。

嵩县国土资源局地质科科长贺松俊介绍,这两处金矿的发现,得益于嵩县金铜多金属矿整合勘查项目,该项目主

要由省地矿局第二地质矿产调查院承担实施。

据了解,2009年至2013年,省地矿局第二地质矿产调查院对东湾矿区和槐树坪矿区进行了仔细勘探,探明东湾矿区和槐树坪矿区金矿含量分别为6.33吨和31.7吨。

省地矿局第二地质矿产调查院相关人员表示,目前掌握的资料显示,两处金矿中,槐树坪矿区的金品位较高。而且,这两处金矿的规模近几年在省内也不多见。

据了解,根据已有工程控制程度估算,槐树坪矿区金矿床达到大型规模,东

湾矿区金矿床达到中型规模。

嵩县黄金局副局长邓志军介绍,去年嵩县黄金年产量超过18万两,这两处矿区将对嵩县黄金年产量产生积极影响,但因两处矿区目前均未开采,其影响大小暂时还无法估量。

(马毓黎 王世光 黄盈盈)

## 学生没开学 校长先开考

11日9时30分,伊滨区管委会5楼会议室内座无虚席,鸦雀无声。一场特殊的考试正在这里进行,参加考试的不是学生,而是该区103所学校的校长。

这场被称为“校长读书测试”的考试,形式与学生考试相同,单人单桌、手机关闭,并有专门监考人员。试卷上标有“做有思想的校长”的醒目大字,试卷正反两面共6道题,内容为校长阅读教育类报刊的心得体会、教育教学理论、课堂教学改革、学校管理及对伊滨区教育发展的建言等。

为检测校长假期读书情况及治校办

学策略,从2012年开始,该区教育中心在每学期学生开学前都要对所有校长进行一次读书测试,至今已举行5次。

伊滨区教育中心主任魏明奎说,伊滨区现辖106个行政村,共有公立学校103所。该区学校教育工作原是典型的乡村教育,学校布局分散、规模偏小、校舍陈旧、师资力量薄弱,不少校长教育观念落后。

“校长是学校的灵魂”,提升教育质量的关键是提升校长自身素质。为此,该区想了很多办法,其中一项就是通过读书测试,督促校长自主读书、自主学

习、自主提升。同时,伊滨区教育中心统一为每名校长免费订阅《人民教育》等教育类报刊,并发放购书卡,引导和鼓励校长读书。

寇店镇和谐小学校长董朋高回忆,他第一次参加测试前很紧张,假期里很多时间都在家背题,结果拿到卷子,发现考题非常灵活,都是理论结合实际的题目。“读书测试能引导校长们关注教育前沿动态,开阔教育视野。”董朋高说。

已参加过5次测试的诸葛镇

中心小学校长郭敏认为,区教育中心督促校长读书,引领学校发展,校长进而又引领教师和学生读书,让学校形成浓厚的读书氛围。

本报记者 常书香 特约记者 杨鸿雁

